

Preporuke za čišćenje Novak M Stolca za uzimanje krvi N

	MATERIJALI	ČIŠĆENJE	DEZINFEKCIJA
KONSTRUKCIJA	Čelik obložen prahom, kromirane čelične cijevi, nehrđajući čelik	Preporučuje se redovito čišćenje. Upotrebljavajte mekanu krpu od mikrovlakana i mješavinu vode i sapuna. Obrišite suhom krpom. Upotrebljavajte sredstva za čišćenje bez abrazivnih čestica!	Za dezinfekciju slijedite iste upute kao i za dezinfekciju ojašćenja.
	Plastični pokrov	<p>Prašinu i suhu prljavštinu treba ukloniti mekanom, vlažnom krpom.</p> <p>Upotrebljavajte tradicionalna neabrazivna sredstva za čišćenje u kućanstvu. Nakon toga dobro operite i očistite suhom krpom.</p> <p>Ne upotrebljavajte aceton, kemijska sredstva za čišćenje, otapala i sredstva za čišćenje koja pripadaju kemijskoj skupini ketona, estera i aromatskih otapala.</p>	
OJASTUČENJE	Presvlaka: imitacija kože	<p>Preporučuje se redovito čišćenje.</p> <p>Upotrijebite toplu vodu i krpu od mikrovlakana ili spužvu.</p> <p>U slučaju mrlja upotrebljavajte mješavinu sapuna i tople vode. Uklonite ostatke sapuna vlažnom krpom, obrišite suhom krpom i pustite da se potpuno osuši.</p> <p>Mrlje od krvi potrebno je odmah ukloniti hladnom vodom.</p> <p>Ostatke ulja za masažu i losiona treba odmah ukloniti mješavinom vode i sapuna.</p> <p>Ne upotrebljavajte abrazivna sredstva za čišćenje, otapala, aceton ili kiseline. Za održavanje ne upotrebljavajte sredstva za kožu koja sadrže ulje ili mast.</p>	<p>Uvijek očistite i osušite ojašćenje prije dezinfekcije!</p> <p>Popis preporučenih sredstava za dezinfekciju možete pronaći u prilogu.</p> <p>Obavezno slijedite upute na pakiranju.</p> <p>Rabite isključivo jedno dezinfekcijsko sredstvo za vrijeme čišćenja!</p>

Preporuke za čišćenje Novak M Stolca za uzimanje krvi N

Glavna skupina aktivnih tvari	Sredstvo za dezinfekciju
Kvarterni amonijevi spojevi i amini	Cleanisept AF wipes Incidin Extra Incidin Pro Kohrosolin FF Lysoformin Plus Microbac forte Mikrozid universal wipes Mikrozid sensitive wipes Mikrozid AF wipes Terralin protect
Peroksidni spojevi	Descogen Dismozon Perform
Formaldehid i/ili drugi derivati aldehida	Incidin Plus Incidin Kohrsolin Optisept
Alkohol	Bacillol AF Bacillol Plus Bacillol 30 foam Bacillol 30 tissues Incidin liquid Meliseptol foam fresh Meliseptol foam pure

Odricanje odgovornosti

Obavezno slijedite upute za upotrebu svakog dezinficijensa. Dugotrajna upotreba ne može isključiti mogućnost propadanja materijala. Novak M ne prihvaća nikakvu odgovornost u pogledu dezinfekcijskog učinka gore navedenih sredstava.

Komenda, travanj 2023.